Чарівна, магічна казка.
Неможливо уявити Новий рік та інші зимові свята без головних символів: свіжого аромату мандаринок, нарядної ялинки, та звичайно ж, яскравих ялинкових прикрас.
Щоб повністю зануритися в атмосферу Нового року, учні 5-9 класів Юхнівського НВК на осінніх канікулах вирушили з екскурсією, яку їм організували класні керівники Омельченко С.П. та Корнієнко Ю.І. на фабрику, де виробляють ялинкові іграшки.
На власні очі діти побачили, як народжуються прозорі бульбашки, як іграшки знаходять форму і колір, щоб потім приносити величезну радість. Діти  із задоволенням спостерігали за працівниками фабрики, які творять дива.
Особливо незабутнім для дітей залишився майстер-клас. На ньому діти власноруч розфарбовували іграшку, на якій потім майстер зробив подарунковий надпис, з побажанням чогось гарного для найдорожчих людей.
Цікаво було дітям відвідати пошту Діда Мороза і навіть написати йому листа, побувати в Музеї ялинкової іграшки й побачити справжні шедеври і новітні технології виготовлення прикрас з різних куточків нашої планети.
На фабриці діти не лише подивилися, а й придбали «свіжовидуті» різнокольорові дива.
З почуттям радості та позитиву, а також з багатьма позитивними емоціями поверталися екскурсанти додому , в очікуванні щасливого Нового року.
Омельченко С.П.- класний керівник 7 класу.
